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. und so wird's gemacht:

einfach anrufen (09191-80977) und einen Besichtigungstermin ausmachen;
oder iber den Zustand der einzelnen Teile sprechen, die Rechnung abwarten -
und nach deren Bezahlung die Ware per Post zugeschickt bekommen.



Grundlage fiir alle Bestellungen sind folgende Geschdfts- und Lieferungsbedingungen:

1. Der Verkauf erfolgt ausschlieBlich im eigenen Namen und fiir eigene Rechnung und
bleibt bis zur vollstédndigen Bezahlung im Eigentum des Schiffmann-Verlages. Das
Angebot ist freibleibend, ein Zwischenverkauf bleibt vorbehalten.

2. Die Abbildungen in dieser Verkaufsliste stimmen nicht mit den angebotenen Model-
len iberein! Es sind lediglich Bilder aus den Schiffmann-Sammlerkatalogen, die
den Typ der Modelle wiedergeben.

3. Alle angegebenen Preise sind Endpreise. Ist eine Vor-Ort-Besichtigung und ein
Direkt-Kauf nicht moéglich, kann eine Bestellung wiefolgt geschehen:

a) Nach telefonischer Absprache (Bestellung) bekommt der Kunde eine Vorausrech-
nung, die sofort und ohne Abzug in € fallig ist. Nach Eingang des Betrages
wird die Ware unverziiglich an den Kunden abgeschickt.

Ist innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsstellung keine Zahlung eingegangen
(Scheck oder ﬁberweisung), kann die Ware anderweitig angeboten werden. Ver-
spdtet eingegangene Betridge werden zuriickgeschickt.

b) Bereits bekannte Inlandskunden bekommen die bestellte Ware gegen eine Voraus-
rechnung oder mit einer Rechnung zugestellt, die innerhalb von 10 Tagen nach
Rechnungsstellung fallig ist.

Die einzelnen Positionen unterliegen nach § 25a UStG der Differenzbesteuerung;

die MWSt ist daher nicht ausweisbar.

4. Die Lieferung erfolgt innerhalb der Bundesrepublik Deutschland bei einem Rech-
nungsbetrag iiber € 150,00 frei Haus; bei einem Rechnungsbetrag von unter
€ 150,00 werden € 7,00 als Versandpauschale berechnet.

Bei Lieferungen ins Ausland werden die Versandkosten nach Aufwand berechnet.

Alle Pakete werden durch den Schiffmann-Verlag versichert. Beschiddigte Sendungen

sind innerhalb 24 Stunden beim zustandigen Postamt anzuzeigen und die Pakete

nach Schadensfeststellung an den Schiffmann-Verlag zuriickzuschicken.

5. Die Zustandsbeschreibungen erfolgen nach bestem Wissen und Gewissen. Sollte ein
Modell Mangel aufweisen, die nicht beschrieben waren, ist dies sofort (innerhalb
von 2 Tagen) per Telefon oder Fax zu reklamieren. Die Ware muB innerhalb einer
Woche nach Erhalt der Sendung in unveradndertem Zustand zuriickgegeben werden.
Verdnderungen oder Reparaturversuche verpflichten zur Abnahme.

6. Zurickgeschickte Ware ist von Absender generell in Hohe des Rechnungsbetrages
zu versichern. Bereits empfangenes Geld wird entsprechend zurickiilberwiesen.

7. Bei Bestellung erkldrt sich der Besteller ausdriicklich mit diesen Geschafts- und
Lieferungsbedingungen einverstanden.

8. Sollten einzelne Teile dieser Bestimmungen unwirksam sein oder werden, berihrt
dies nicht die Wirksamkeit der anderen Bestimmungen.

9. Erfillungsort und Gerichtsstand fir beide Parteien ist 91301 Forchheim.

Es entscheidet ausschlieBlich das Deutsche Recht.

Anschrift und Bankverbindung:

Schiffmann-Verlag Telefon: 09191 - 80977 www.Schiffmann-Verlag.de

HauptstraBe 54 Fax: 09191 - 80626 Reinhard.Schiffmann@t-online.de

D-91301 Forchheim Kto-Nr.: 173.996.857, Postbank Nirnberg (BLZ: 760.100.85).
IBAN: DE84.7601.0085.0173.9968.57 BIC: (SWIFT Code) PBNKDEFF760

Zustandsbeschreibungen:
Z 0 = neuwertiger unbespielter Originalzustand;

Z 1 = insgesamt sehr guter Originalzustand, evtl. unbedeutende Lackschéaden;
Z 2 = guter Originalzustand mit kleinen Lackschédden, evtl. kleine Lackausbess. ;
Z 3 = insgesamt guter Originalzustand mit leichten Blech- und/oder Lacksché&den,
evtl. kleinere Restaurierungen - durchaus noch sammelwiirdig;
(entspricht mittlerer Preisspalte in den Sammlerkatalogen)
Z 4 = starkere Blech- und Lackschaden, evtl. technische Miangel;

Z 5 = starke Blech- und Lackschdden, technische Mingel.



An alle Abbonenten der Spielzeug-Galerie:

Die Spielzeug-Galerie wird kinftig nicht mehr 4-5 mal jahrlich erscheinen,
sondern nur noch sporadisch - deshalb wird jetzt das Lager gerdaumt.

Bitte iiberweisen Sie keine weiteren Abbo-Gebiithren.

Spur 0

001: Marklin Zahnrad-Lok L 1060 € 1.650,00
2-achsige Zahnrad-Dampflok, Bauzeit 1907-1914, schwarz;
das Uhrwerk mit dem Zahnrad fehlt, ebenso die Kupplungen (2
und die kleine Drahtschlaufe am FH-Dach; Lackierung gut 3§
mit einigen professionellen Ausbesserungen; (Z 2).

002: Beckh Uhrwerk-Dampflok 821/2 € 40,00

3-achsige Schlepptenderlok mit 2-achsigem Tender fir Uhrwerkbetrieb (v+r
o.k.), Bremse, schwarz, Witte-Wlb; L 27 cm; recht guter Zustand mit leich-
ten Gebrauchsspuren, Z 1-.

003: Marklin Uhrwerk-Dampflok 9670 € 95,00

2-achsige Schlepptenderlok fir Uhrwerkbetrieb (o.k.), rot HL/CL, nur vor-
warts, Bremshebel unten am Uhrwerk, Triebstangen, Galeriestangen; Halte-
schrauben ersetzt, Lackierung etwas narbig und einige kleine Lackschaden,
Z 2-3.

004: Marklin Uhrwerk-Dampflok R 890 € 120,00
2-achsige Schlepptenderlok fiir Uhrwerkbetrieb,
(will nur rickwarts laufen), schwarz, gW; guter
Zustand mit einigen kleinen Lackschédden, Z 2.

005: Marklin Dampflok HR (66)70/12920 € 1.300,00

2'Cl' Schlepptenderlok flir 20-Volt-Betrieb (Motor + v+r o.k.), ehemalige
6ber, umgebaut auf Gleichstrom; schwarz, gW; Lok gut, am Tender eine kleine
Delle und es fehlen 5 Achslagerblenden; rundum leichte Alters-/Gebrauchs-
spuren, Z 2-3.

006: Marklin E-Lok CS 66/12920 € 700,00
2'B1l'" E-Lok fiur 20-Volt-Betrieb (Motor und v+r recht gut); grin, graues
Dach; einige kleine Lackschaden, sonst guter Zustand, Z 2.

007: Fleischmann Schnelltriebwagen E 370 € 850,00

6-achsiger Schnelltriebwagen, 2-teilig, rot, schwarzer Mittelturm mit An-
trieb; mit Innenbeleuchtung; leichte Abschiirfungen am Mittelturm, sonst
sehr guter Zustand, Cellonscheiben komplett, Z 1; im Originalkarton.




008: Fuchs Uhrwerk-Schienenzeppelin € 90,00

Martin Fuchs Zirndorf (MFZ), um 1938; silberner Uhrwerk-Zeppelin, L 25 cm;
mit hiibscher Personen-Lithographie; Uhrwerk o.k.; originale Ausfiithrung ohne
Propeller; hinten an einer Ecke (meist untem am Bodenblech) ein Rostfleck,
sonst guter Zustand mit ein paar kleinen Lackschédden, bzw. Alters-/Ge-
brauchsspuren, 72 2.

009: Mirklin Personenwagen 1719/0 € 12,00
2-achsiger Personenwagen, grin; Wagenkasten
und Chassis recht gut, Dach mit vielen kleinen
Lackschaden, deshalb nur Z 3.
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010: Miarklin Postwagen 1726/0 PO € 95,00
2-achsiger Postwagen, grin, 4AT, 2 imit. DT; "POST"
und Postembleme; guter Zustand mit einigen kleinen
Lackschéden/Verschmutzungen, Z 2-.

011: Miarklin Personenwagen 1751/0 € 230,00

4-achsiger Personenwagen, griin, graues Dach, 4AT, Cellonscheiben; mit
Inneneinrichtung (neu?) und eingeklebten Figuren; Wagenkasten und Dach sehr
gut, wenige kleine Gebrauchsspuren, Z 1-; im OKtn-Unterteil.
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012: Marklin Speisewagen 1752/0 € 140,00

4-achsiger Speisewagen, MITROPA-rot, 4AT, beigegraues Dach, Cellonscheiben;
recht guter Zustand mit wenigen leichten Alters-/Gebrauchsspuren, Z 1-2; im
Originalkarton.

013: Marklin Speisewagen 1752/0 G € 260,00

4-achsiger Speisewagen, MITROPA-rot, 4AT, Cellonscheiben, mit Inneneinrich-
tung und 7 Figuren und mit Innenbeleuchtung 13484; Lackierung minimal gris-
selig, sonst sehr guter Zustand mit leichten Alters-/Gebrauchsspuren, 72 1-.

014: Miarklin Personenwagen 1805/0 € 270,00
2-achsiger Personenwagen o.P., rot HL, "gotische"
Fenster, originale Hakenkupplungen 4c, 2 alte Blech-
und 2 alte Gussrader; Dach mit starkeren Lack-schaden/
Gebrauchsspuren (ich wlrde es trotzdem so lassen),
Wagenkasten/ Chassis fiir das Alter recht gut; Z 2.

015: Miarklin Postwagen 1901/0 € 390,00

2-achsiger Postwagen, grin HL, 4AT, kleine Diensteinrichtung
mit 1 Figur; recht guter Zustand mit wenigen kleinen pro-
fessionellen Ausbesserungen, Z 2.




016: Kraus-Fandor Schlitz-Bierwagen "1970" € 230,00
2-achsiger ged. Giterwagen, cremeweiss, 2DT (die beiden :
Tirgriffe fehlen!), Dach mit Langsaufsatz (an einer %%j@% ::}
Stirnseite 2x kurz eingeschnitten!); beide Kupplungs-— i ] —|
bligel fehlen, Gehduse mit etlichen kleinen und Dach
mit sehr vielen kleinen Lackschédden, 72 3-4; sehr,
sehr selten, leider nicht mehr gut.
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017: Bing amerik. Kiithlwagen 525/74/0 € 140,00
2-achsiger gelber ged. Gliterwagen mit weissem Dach, 2DT, "Swift's Premium
Hams"; guter Zustand mit ein paar kleinen Lackschaden, Z 2.

018: Distler Traktorwagen € 250,00

brauner Flachwagen, L 11,5 cm, mit aufgestecktem bunten Traktor ohne
Fahrerfigur; guter Zustand mit leichten Alters-/Gebrauchsspuren, 7Z 2.

019: Bub Kesselwagen 1639/0 € 260,00

4-achsiger Kesselwagen, m.P., Treppen, rot "SHELL", Kessel mit 2 imit.
Einfillstutzen und 2 Leitern mit Handlauf (einer oben lose); guter Zustand
mit einigen kleinen Alters-/Gebrauchsspuren, Z 2.

020: Miarklin ged. Giiterwagen 1681/0 € 130,00

2-achsiger ged. Giterwagen mit gepradgten Seitenwdnden, rotbraun, 1ST; sehr
guter Zustand mit winzigen Gebrauchsspuren, 7 1.
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021: Midrklin Bananenwagen 1682/0 € 180,00
2-achsiger ged. Giiterwagen mit 1ST, gelb, "FYFFES"; rundum sehr guter
Zustand, neuwertig, Z 1.

022: Miarklin Kithlwagen 1683/0 € 120,00
2-achsiger cremeweisser ged. Gliterwagen, 1ST, "Kidhlwagen"; recht guter
Zustand mit ein paar kleinen Lackschdden/Gebrauchsspuren, Z 2+.

023: Midrklin Bierwagen 1688/0 € 750,00

2-achsiger Bierwagen "FELDSCHLOESSCHEN RHEINFELDEN", weiss/blau, 1ST;
1 Achslagerblende fehlt und der Wagenkasten ist im blauen und weissen
Bereich grossflachig restauriert; Beschriftungen recht gut; wegen der
Neulackierungen nur Z 3.

024: Mirklin Viehwagen 1689/0 € 75,00

2-achsiger gritner ged. Gliterwagen, 1ST, oben durchbrochene Seitenwande,
Ochsenkopf-Emblem; guter Zustand mit einigen kleinen Lackschaden/Ver-
schmutzungen, Z 2-.




025: Miarklin Niederbordwagen 1764/0 € 35,00

2-achsiger Niederbordwagen, rotbraun, ohne Reichsbahnaufschriften, "17720";
sehr guter Zustand mit wenigen leichten Lackfehlern, Z 1-.

026: Marklin Rungenwagen 1769/0 € 35,00
2-achsiger Rungenwagen, rotbraun, 16 feststehende Rungen, "17720"; ohne
Reichsbahnaufschr., guter Zustand mit kleinen Alters-/Gebrauchsspuren, Z 2.

027: Marklin ged. Giiterwagen 1781/0 € 65,00
2-achsiger ged. Giuterwagen, 2STH, rotbraun, Reichsbahn-
aufschriften; Lackierung sehr gut, am Dach leichte Beulen,
daher nur 72 2+.

028: Miarklin ged. Giiterwagen 1804/0 € 170,00
2-achsiger ged. Giterwagen, braun, 1ST, BRHh mit 1AT, Treppe mit Gelander;
guter Zustand mit leichten Alters-/Gebrauchsspuren, 72 2.

029: Miarklin Bierwagen 1808/0 € 240,00

2-achsiger weisser Bierwagen, o.P., L 9,5 cm, 1ST mit "Export Bier", offene
Fix-Kupplung (vor 1912); Dach neu oder neulackiert, stellenweise etwas aus-
gebessert, flir das Alter optisch recht guter Zustand (siehe Abb.), Z 2.

030: Miarklin Hochbordwagen 1851/0 € 60,00
4-achsiger Hochbordwagen mit BRH, rotbraun; guter Zustand mit leichten
Alters-/Gebrauchsspuren, 72 2.

031: Marklin Rungenwagen 1852/0 € 50,00
4-achsiger Rungenwagen mit BRH, rotbraun; 14 Rungen (bei 7 fehlen die klei-
nen Spannringe!); guter Zustand mit leichten Alters-/Gebrauchssp., (2 2).

032: Miarklin Kesselwagen 1854/0 BV € 650,00

4-achsiger blauer "B.V.-ARAL"-Kesselwagen mit BRH, 2 Fiillschrauben, Ablass-
hand, Galerien und Leitern; recht guter Zustand mit wenigen kleinen Lack-
schaden und leichten Altersspuren, Z 1-2.

033: Midrklin Kithlwagen 1857/0 € 650,00
4-achsiger cremeweisser Kilhlwagen, 4STH, Reichsbahnaufschriften; Wagenkas-
ten sehr gut, Dach mit leichten Altersspuren, Z 1/1+.




034: Marklin off. Giiterwagen 1916/0 € 25,00
2-achsiger off. Giterwagen, m.P., rotbraun; guter Zustand mit einigen Lack-
schaden im schwarzen Bereich (Chassis), Z 2.

035: Miarklin Hochbordwagen 1921/0 € 65,00
2-achsiger Hochbordwagen (Kastenwagen), m.P., rotbraun; leichtes Kraquelée;
guter Zustand mit ein paar kleinen Lackschéden, Z 2.

036: Miarklin Hochbordwagen 1921/0 € 95,00
2-achsiger Hochbordwagen (Kastenwagen), m.P., rotbraun; recht guter Zustand
mit leichten Alters-/Gebrauchsspuren, Z 1-2.

037: Miarklin Kesselwagen 1973/0 € 190,00
2-achsiger roter Kesselwagen mit imit. Einfillstutzen, "STANDARD" und
"BENZIN MOTOR OIL", Stirnseiten mit STANDARD-Emblem; guter Zustand mit
leichten Alters-/Gebrauchsspuren, Z 2.

| STANDARD

St'nt ilinera brunnen
| fachingen

038: Midrklin Mineralwasserwagen 1997/0 € 550,00

2-achsiger ged. Giterwagen mit BRHh, hellgriin, 2ST, "Staat. Mineralbrunnen
Fachingen" und Reichsbahnaufschriften klar und deutlich; Dach meines Erach-
tens neulackiert (?), sonst rundum sehr guter Zustand, (Z 1).
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039: Miarklin Dampflok E 66/12921 € 1.450,00

2'B Schlepptenderlok fir 20-Volt-Betrieb (Motor und v+r o.k.), schwarz, gW!
(letzte Serie); 3-achsiger Tender mit geprdagten Nieten; vorne zusadtzliche
Fix-Kupplung, Tender-Kupplung (zur Lok) mit dinnen Draht mittig fixiert,
sonst recht guter Zustand mit wenigen kleinen Lackschédden, 72 2+.
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040: Miarklin Dampflok HR 66/12921 € 6.000 VHB

2'Cl' Schlepptenderlok flir 20-Volt-Betrieb (Motor und v+r o.k.), schwarz,
kW; am Tender fehlt ein Pufferteller, ein paar kleine Alters-/Gebrauchs-
spuren, insgesamt imposant und optisch recht guter Zustand, Z 1-2.




041: Marklin Bierwagen 1808/1 Sp € 150,00

2-achsiger weisser Bierwagen, m.P., L 15 cm, 1ST mit Spaten-Brau-Emblem;
1906-1924; einige kleine Lackschaden, fiir das Alter noch guter Zustand
(siehe Abbn.), 7Z 2-.

042: Miarkin Bierwagen 1808/1 L. € 240,00

2-achsiger weisser Bierwagen, m.P., L 15 cm, 1ST mit Lowenbrdu-Emblem;
1906-1924; ein paar kleine Lackschdden, Chassis evtl. mit Klarlack-Uberzug
(oder doch echt alt?), recht guter Zustand (siehe Abb.), Z 2+.

043: Kraus-Fandor Kesselwagen 1354/1 Dap. € 190,00

2-achsiger roter "DAPOLIN"-Kesselwagen, Stirnseiten mit Bithnengelander,
imit. Einfiillstutzen (Flugrost), Galerie mit 2 Leitern; guter Zustand mit
leichten Alters-/Gebrauchsspuren, 72 2-.
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044: Miarkin Zementwagen 1919/1 € 140,00
2-achsiger Zementwagen, grau, braunes Klappdeckeldach, "CEMENT"; recht
guter Zustand mit leichten Alters-/Gebrauchsspuren, Z 2+.

045: Marklin Weinwagen 1940/1 € 270,00

2-achsiger Weinwagen, 2 weisse Weinfdsser, Filldeckel, Leitern, 4 Schilder
am Wagenboden "WAGONS FOUDRES" und "BORDEAUX No."; 1 grdbere Lackabplatzung
an einer Stirnseite, die Nummern (416) beidseitig schwarz ilbermalt, rundum
einige kleine Lackschadden und recht gute Ausbesserungen im schwarzen Be-
reich - und keine Beulen; noch guter Zustand; Z 3.




Zubehor

046: Miarklin Stuttgarter Hauptbahnhof 2039/0 € 800,00

Turmteil des Stuttgarter Hauptbahnhofes, braun mit griinen D&chern;
die Turmfahne fehlt, sonst komplett;
mit vielen kleinen Flugrostpunkten,
Zustand, (Z 2).

Bodenplatte vor allem hinten
ansonsten guter

047: Marklin Gepackkarren 2684/0 (1819/0) € 130,00

Gepackkarren, 2-achsig, gedrechselter Holzgriff, Blechréder,

Zustand mit kleinen Alters-/Gebrauchsspuren, Z 2.

048: Marklin Sitzgarnitur 2678 € 140,00

Sitzgarnitur, weissgrauer Tisch und

mit 4 alten Marklin-Figuren; etwas verstaubt,

leichten Alters-/Gebrauchsspuren, Z

4 Stihle (komplett mit allen Lehnen),
sonst recht guter Zustand mit

1-2.

049: Miarklin Bahnhof 2012 UB € 120,00

Bahnhof, beigebraun, rotgriine Flachdacher, durchbrochene Fenster,

Schalter, bahnseitig Terasse,

050: Kibri Bahnhof-Vorhalle 52/14

€ 150,00

Vorhalle, 3-seitig offen, Satteldach vorne auf 2 Gittermast-Pfeilern,
Sperrzdune mit Durchgdngen, Sperre-
(ohne Fahrplan), Hangeuhr (die Zeiger

seite mit 2 imit. Schaltern und 1AT,
Hauschen, Sitzbank, Fahrplanstander

fehlen), sonst komplett, aber stédrkere Lackschéden, Z 3.

051: Kibri Zeitungs-Kiosk 60/8 € 170,00

Zeitungs-Kiosk, flacher Vierecksockel mit eckigem Absatz,
Ablage, rundum Halterungen fiir Zeitungen (diese fehlen!), Spitzdach mit
elektr. beleuchteter Kugelbirne; H 15 cm;

nen Lackschéaden, Z 2+.

052: Kibri Zeitungswagen 60/4 1/4

€ 20,00

Zeitungswagen mit roten Holzradern,

8 schmalen Halterungen, ohne Zeitungen!, oben Schild "Zei-
tungen" (evtl. neulackiert?), H 7,5 cm; guter Zustand mit

ein paar kleinen Lackschaden, Z 2.

053: Plank Postkarren 940/3 € 60,00

schrager Stander mit je

l-achsiger Postkarren, gelb, Speichenrédder, Klappdeckel

mit Postemblem, La&nge mit Deichseln

farblich ausgebessert, daher optisch sehr guter

Zustand, (Z 1).

11,5 cm; Deckel

L 10 cm;

Tiren und
aufgesetzter Turm mit Aufziehuhr und
Fahnenstange; guter Zustand mit einigen kleinen Lackschaden,

runder Aufbau mit

guter Zustand mit ein paar klei-




054: Plank Bahnhofsuhr 950/35 € 75,00

Bahnhofsuhr mit Stehpult, beige/braun/grin, 15x5,5x16 cm;
imit. Uhr mit Zeigern (komplett), schrdges Pult (unten
Papierkorb) mit Griffel an einer Kette; Lackierung gut

(Z 2); meines Erachtens fehlen unter dem Richtungsanzeiger
und hinten in den Osen einige Kleinteile (2?)

055: Kraus-Fandor Bahnsteigkarten-Automat 2073 € 75,00
Bahnsteigkarten-Automat, 7,5x7,5x12,5 cm, braun/rot/grin HL,
Kartenabgabe durch Minzeinwurf; recht guter Zustand mit ein
paar kleinen Lackschéden, 7Z 2+.

I
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056: Bing Richtungsanzeiger 14132 (?) € 65,00

Richtungsanzeiger, H 18,5 cm, kleines griines Ziegeldach (fehlt hier
das kleine Dachschild, oder ist es eine spatere Ausfithrung?), 4 Berliner

Stadt-teilnamen Karlshorst, Charlottenburg, Grunewald und Spandau; Rahmen
und Sockel recht gut, Dach mit etlichen kleineren Lackschaden, Z 2+/3.

057: Midrklin Warterhaus 2163 B € 190,00

Warterhaus mit Anbau auf Vierecksockel, olivgrau, braunes Ziegeldach mit
Kamin, "63", "1 Fenster"; 2 Zaune, Schranke, Signal und Warnkreuz, elektr.
bel. Bogenlampe hinten; alles original; recht guter Zustand mit leichten
Altersspuren, 72 1-2.

058: Kibri Fahrplanstidnder 79/5 € 160,00

Fahrplanstédnder auf langem Vierecksockel; mittig Verspatungstafel mit Abla-
ge, Griffel und Schwamm fehlen, ein kleiner neuer Stift liegt bei; elektr.
bel. vernickelte Lampe, Lampenmast hinten neu angeldtet; seitlich je 1 auf-
gestanderte Fahrplantafel; B 17 cm; guter Zustand mit einigen kleinen Lack-
schaden vor allem am Sockelrand, 72 2-.

A e A

059: Bub Fahrkartenhaus 2613 € 320,00

Fahrkartenausgabe; gepragtes Haus mit Ziegeldach mit Kamin, zweifarbig,
aufgesetzte Fenster, 2 offene Schalter, dazwischen Zughebel mit Ausgabe-
schlitz, darlber Schild "Fahrkarten", 2 elektr. beleuchtete Laternen, vor-
ne 2 Geladnder; 17x16cl8 cm; stellenweise nachlackiert, daher optisch recht
guter Zustand, Z 2+.
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060: Bing Giiterschuppen 10/6171 € 95,00
Gliterhalle auf hellblauem Sockel, 34x14,5x15 cm, braunes Haus, beige Lade-
rampe mit 2 Treppen, 2ST, 1AT, graues Dach; Dach mit kleinem Knick, sonst
einige kleine Lackschéaden, insgesamt guter Zustand; Z 2.

061: Bahnsteigsperre/Bahniibergang € 120,00
grofle Bahnsteigsperre (siehe Abb.), 46x9,5x16,5 cm, bunt HL, Hersteller
nicht ermittelt (Bing??); auf der linken Absperrung feht der Zierknopf,
hier kénnte ein Signal oder Halt-Schild gesteckt haben?; noch guter Zustand
mit einigen kleinen Lackschdden/Gebrauchsspuren, 72 2-.

iy

‘ « Geleise berschreiten verboten! I

062: Bing Warntafel 7721/0 € 120,00

Warntafel "Geleise iberschreiten verboten", H 12,5 cm; breites
Schild mit Zieraufsatz, GuBsockel; rundum etliche kleine Lack-
schaden (siehe Abb.), aber fiir das Alter noch gut; Z 2.

063: Bing Wasserturm 10/9192 € 140,00

Wasserturm, roter Rundbehdlter mit "Bing"-Schriftzug auf 4 Blechstédndern
mit Querstreben, Dach mit Zierspitze, Auslauf schwenkbar; die Leiter ist
lose (alle 4 Laschen fehlen); am Deckel und am Auslauf einige Lackschéden,
sonst gut, Z 2-. -

064: Kibri Doppelschranke 1/54/13 € 60,00

Doppelschranke auf 2 einseitig abgeschragten Vierecksockeln, 23x27 cm,
"Halt"-Schild mit 2 elektr. bel. Lampen, Wellblechbude mit Lautewerk mit
elektr. Auslésung, Universalschalter "Bravo"; guter Zustand mit ein paar
kleinen Lackschaden, Z 2.

065: Marklin Bahniibergang 2194 B € 130,00

Bahntibergang, U-Gleis, 0-I verschiebbar, L 26 cm; Warterhaus mit 1AT und
durchbrochenem Fenster; Signalglocke mit 2 Isolatoren auf Wellblechbude mit
Uhrwerk und 2 Schranken mit Zugausldsung; 2 Zaune, Sitzbank; das Signal und
der Kloppel in der Lautebude fehlen, 2 Warnkreuze und elektr. bel. Laterne
neu, sonst guter Zustand mit etwas Flugrost und leichten Gebrauchssp.,Z 2.
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066: Kibri Bahnhofvorsteher 6/73/1 B € 55,00

Bahnhofsvorsteher; dkl.griiner Vierecksockel, Figur aus Masse mit beweg-
lichem Arm mit Befehlsstab mit elektr. beleuchteter Lampe; Ausldsung durch
Druckknopfschalter; recht guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren, Z 1-2.

067: Kibri Bahnhofsbuffet 60/00 € 85,00

"BUFFET"-H&duschen, quadratischer Grundriss, cremeweiss/hellblau HL,

1AT, 2 Schalter, Dach mit flachem Aufsatz, elektr. Beleuchtung, 8x8x9 cm;
recht guter Zustand mit wenigen kleinen Lackschédden, Z 2+.

pmmm—s

BUFFET

[ Faitnnesl —

a
A e e
Wil cler & Aeitungen

068: € 85,00

Zeltungswagen, weiss, "Biicher & Zeitungen"; mit rosa Zeitungsstédnder "Zei-
tungen"; unbeladen; recht guter Zustand mit leichten Alters-/Gebrauchs-
spuren, 72 1-.

069: Marklin Bogenlampe 13452/2 € 60,00
Gitterbogenlampe, blau, 2-armig, H 25 cm; guter Zustand mit leichten
Alters-/Gebrauchsspuren, 72 2.

070: Marklin Ringkopf-Bogenlampe 13447 € 35,00
Ringkopf-Bogenlampe auf Vierecksockel, runder Mast, H 20 cm, grin,
schwarzer Reflektor; guter Zustand mit einigen kleinen Lacksché&den, Z 2.

071: Marklin Ringkopf-Bogenlampe 13450 € 85,00

Ringkopf-Bogenlampe auf Vierecksockel, Gittermast, H 27 cm, grin, schwarzer
Reflektor; recht guter Zustand mit wenigen kleinen Alters-/Gebrauchsspuren,
Z 1-2.

= o

.

i

[

0
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072: Miarklin Bogenlampe 13451/1 € 85,00
Bogenlampe, H 29 cm, runder FuR mit Mosaikstern, Mast mit senkrechten Ril-
len; Sockel mit 2 winzigen Befestigungsldchern, sonst guter Zustand, Z 2.

073: 2 Stiick Kibri Bogenlampen 57/10 € 50,00

2 Stick einarmige Bogenlampen, Rundsockel, Gittermasten mit Gitterausleger,
Reflektoren vernickelt, elektr. Beleuchtung, Kettenaufzug; H je 32 cm;
beide in gutem Zustand mit ein paar kleinen Lackschédden, Z 2.
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074: Marklin Doppelschlag-Lautewerk 13996 € 100,00
Doppelschlag-Lautewerk auf grinem Sockel, graublaue Well-
blechbude mit Aufsatz und durchbrochenen Fenstern, Innen-
und Aussenglocke mit elektrischer Ausldsung; staubig und
rundum kleine Alters-/Gebrauchsspuren, Z 2-3.

075: Mdrklin Warnkreuz 13458 € 65,00
Warnkreuz auf schwarzem Kasten mit rotem Blinklicht, griiner Sockel, grauer
mast; H 12,5 cm; 2 kleinere Decklackabplatzungen, sonst recht guter Zustand
mit leichten Gebrauchsspuren, 7 2.

076: Miarklin Vorsignal 2336/0 € 15,00
Vorsignal, handbetédtigt; H 12,5 cm; guter Zustand mit ein paar kleinen
Lackschaden/Gebrauchsspuren, 7 2.

077: Marklin Vorsignal 2316 B € 180,00
Dreibegriff-Vorsignal mit 2 elektr. bel. Laternen mit Abdeckhauben, gelbe
und grine Deckscheiben, beweglicher Pfeil, 2 Stellhebel; Mast festge-

schraubt, die vorgesetzte Kreuzbake ist neu, sonst recht guter Zustand mit
ein paar kleinen Lackschaden, Z 2+.

i 1 -
it %'l =@
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N

078: Marklin Hauptsignal 12337/0 € 45,00
Hauptsignal, 1-fliigelig, handbetdtigt, 1 elektr. bel. Laterne mit Abdeck-
haube; H 19,5 cm; recht guter Zustand mit leichten Gebrauchsspuren, Z 2+.

079: Marklin Hauptsignal 13957 € 95,00

Hauptsignal mit Zugbeeinflussung, 1-fligelig, H 28 cm, elektr. bel. Later-
ne mit Abdeckhaube, Magnet in Wellblechbude; guter Zustand mit einigen
kleinen Lackschaden, 7z 2.

080: Miarklin Feldkiichenwagen 8021/15 G € 650,00

3-achsiger Feldkiichenwagen aus Guss mit Blech-Windschutzscheibe, Herd mit
Kamin, feldgrau, 4 Figuren; die Tiren mit Kugelschreiber beschriftet, sonst
recht guter Zustand (siehe Abb.), keine Gussrisse erkennbar; Z 2.

(auch als Beladung fir den Plattformwagen 1770/15 verwendbar.)

081: Mirklin Rennwagen 5521/61 € 45,00

Mercedes-Benz-Rennwagen aus Guss, offene Form, silbern; nur unten minimale
Gussrisse erkennbar, starker Lackverlust; Z 3.
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elektr. Zubehor:

Hier angebotene Transformatoren, Schaltgerdte und sonst. elektrisches Zu-
behoér entsprechen nicht den heutigen Sicherheitsvorschriften nach VDE. Sie
werden daher nur zu sammlerischen Zwecken und unter Ausschluss jeglicher
Haftung angeboten!

082: Marklin SchluBlicht-Garnitur

13483/2 € 80,00
Schlublicht-Garnitur zum Einstecken oben
an den Stirnseiten, mit Kabel und Stecker;
guter Zustand mit leichten Alters-/
Gebrauchsspuren, Z 2.

083: Marklin SchluBlaterne 13545 € 45,00
SchluBlaterne zum Einstecken in die Kupplung,
Kabel und Stecker; Kabel lose, sonst guter Zu-
stand mit leichten Alters-/Gebrauchsspuren, Z 2.

084: Marklin Zugschlusslaterne 13482 € 55,00
Zugschlusslaterne zum Einspannen zwischen die Puffer
(weltenverstellbare Federklammer) mit Kabel und Stecker;
guter Zustand mit leichten Gebrauchsspuren und etwas
Flugrost, Z 2.

085: Marklin Stellplatte 13722 € 15,00
kleine schwarze Stellplatte, 8x4,5 cm, 8 Anschliisse, 2 rote Schaltknopfe;
verschmutzt und Alters-/Gebrauchsspuren, 72 2-.

086: Miarklin Stellplatte 13722/2 € 15,00
groBe schwarze Stellplatte, 9x9 cm, 8 Anschliisse, 2 rote Schaltknopfe;
verschmutzt und einge kleine Lackschéaden; Z 2-.

Die folgenden Lots (Schienen und Weichen Spur 0 und I) sind durchschnitt-
lich erhalten, d.h., es ist gebrauchtes Material, die Schienen sind ange-
laufen und es konnen einige Verbindungsstifte fehlen; insgesamt ist die
Ware aber noch gebrauchsfiahig (und oft mehrfach vorhanden) .

Schienen, Weichen, Prellbocke, Briicken, etc. - Spur 0

087: Miarklin Gitterbriicke 2499/0 € 50,00
rote Gitterbriicke fir Spur 0, ohne Gleisauflage;
L 26 cm; guter Zustand mit leichten Alters-Ge-
brauchsspuren, 72 2.

088: Miarklin Spur 0 Steinbogenbriicke 2501/0 € 230,00

Spur 0 Steinbogenbriicke mit Gelander, 2 Auffahrten mit eckigen Mauer-
sockeln, U-Gleise, L 79 cm; die beiden Draht-Haltestangen zwischen Bogen
und Mauern fehlen (Osen komplett vorhanden), sonst recht guter Zustand mit
leichten Altersspuren, Z 1-.
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089: Cabo Gitterbriicke 760/0 € 45,00

Gitterbriicke fir Spur 0, U-Gleis, L ca. 80 cm, in den typischen Cabo-Far-
ben, 3-teilig, zusammenlegbar; recht guter Zustand mit kleinen Alters-
/Gebrauchsspuren, Z 1-2.

//l/OZ/O,"& »

090: Miarklin Bogenbriicke 2504/0 El € 75,00

Bogenbriicke fir Spur 0, Mittelteil in Eisenbetonmanier, 2 lange griin/braune
Blechauffahrten, U-Gleise (mit ins Bodenblech gepradgten Schwellen) mit Mit-
telleiterschienen MSD (fir elektr. Betrieb); guter Zustand mit ein paar
kleinen Lackschaden, 7z 2.

091: Marklin Spur 0 Weichenpaar 3610 W € 25,00
Weichenpar fir Spur 0, fir elektr. Betrieb, fir den
groBen (l2er) Kreis, blanke Bodenplatten, Uberwurfhebel,
2 imit. Laternen, eine Laternenhalterung fehlt, teilweise
angelaufen, Z 2-3.

092: Marklin Spur 0 Y-Weichenpaar 3620 KW € 70,00
Y-Weichenpaar fir Spur 0, fir elektr. Betrieb, flur den
kleinen (8er) Kreis, blanke Bodenplatten, Uberwurfhebel,
2 imit. Laternen; teilweise angelaufen, 7 2.

093: Marklin Spur 0 Kreuzung 3620 K € 5,00
Kreuzung fir Spur 0, flir elektr. Betrieb, fiir den kleinen
(8er) Kreis, blanke Bodenplatte, teilweise angelaufen, Z 2.

094: Marklin Spur 0 Kreuzung 3620 K € 5,00
Kreuzung fir Spur 0, flir elektr. Betrieb, fiir den kleinen
(8er) Kreis, schwarze Bodenplatte, teilweise angelaufen, Z 2.

095: Marklin Spur 0 Weichenpaar 3620 W € 25,00
Weichenpaar fir Spur 0, fir elektrischen Betrieb,
fiir den normalen (8er) Kreis, Handbetrieb (Uberwurf-
riegel), je 1 imit. Laterne, schwarze Bodenplatten;
guter Zustand mit Alters-/Gebrauchsspuren, angelau-
fen, 72 2.

096: Marklin Spur 0 Weiche 3610 W € 20,00
einzelne Linksweiche fir Spur 0, fir elektr. Bahnen, flir den groRen
(12er) Kreis, Handbetrieb (Uberwurfriegel), 2 imit. Laternen,
schwarze Bodenplatten; etwas Flugrost, sonst guter Zustand, Z 2.

097: Miarklin Spur 0 Prellbock 2199/0 € 15,00
Prellbock fir Spur 0, blau; etwas Flugrost,
sonst recht guter Zustand, Z 2.

098: Marklin 4 Stick 1/1 Spur 0 gebogene 8er WeiBblech-E-Gleise € 4,00
4 Stiick 3620 A 1/1 (halber Kreis) flur elektr. Betrieb, gebogen, jeweils 3
Schwellen, L 26,5 cm; angelaufen, Z 3. (mehrfach vorhanden)

099: Marklin 6 Stiick 1/1 Spur 0 gebogene l2er WeiBblech-E-Gleise € 9,00
6 Stiick 3610 A 1/1 (halber Kreis) fiur elektr. Betrieb, gebogen, jeweils 3
Schwellen, L 32 cm; angelaufen, Z 3. (mehrfach vorhanden)
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Ersatzteilspender und/oder stark beschadigte Teile

Spur 0

100: Bastler-Triebwagen aus Marklin 18730 € 65,00

ehemaliger 1873/0 Gepadckwagen mit einem kleinen Uhrwerk-Motor (lauft),
rotbraun; im schwarzen Bereich mit vielen kleinen Lackschaden (siehe Abb.);
Z 3. (kdénnte man mit dem passenden Personenwagen als Triebwagenzug verwen-

101: Marklin Personenwagen 1841/0 € 120,00

4-achsiger Personenwagen der 29,5-cm-Serie, griin, Gussspeichenrader; es
fehlen die Cellonfenster, alle Zuglaufschilder und 1 Treppenstufe;
Lackierung gut - der Wagen sollte gesdubert werden; bis auf die fehlenden
Teile Z 2-.

‘ﬁ
i

102: Marklin Speisewagen 1842/0 G € 290,00
4-achsiger Speisewagen der 29,5-cm-Serie, MITROPA-rot, Inneneinrichtung,
Innenbeleuchtung, Gussspeichenrdder, 2 Zuglaufschilder "Berlin-Minchen";
die Treppen und 1 Achslagerblende fehlen; Lackierung gut mit kleinen Ab-
platzungen am Dach - der Wagen sollte gesdubert werden; bis auf die feh-
lenden Teile Z 2-.

103: Midrklin Personenwagen 1886/0 € 40,00

4-achsiger Personenwagen der 21,5-cm-Serie, grin, 2./3. Klasse, beiges
Dach, mit Innenbeleuchtung; 1 Fenstercellon fehlt, eine Seite mit Papier-
resten auf/im Decklack, sonst nur leichte Alters-/Gebrauchsspuren, Z 3-.

104: Marklin Speisewagen 1886/0 € 40,00

4-achsiger Speisewagen der 21,5-cm-Serie, MITROPA-rot, beiges Dach, mit
Innenbeleuchtung; 1 Fenstercellon fehlt, kleiner Papierrest auf/im Decklack
des Daches, einige Alters-/Gebrauchsspuren, 7 3.

105: Miarklin Schlafwagen 1886/0 € 40,00

4-achsiger Schlafwagen der 21,5-cm-Serie, MITROPA-rot, beiges Dach, mit
Innenbeleuchtung; beide Fenstercellon fehlen, kleiner Papierrest auf/im
Decklack einer Seite, einige Alters-/Gebrauchsspuren, Z 3.

106: Miarklin Schlafwagen 1943/0 G € 450,00

4-achsiger Schlafwagen der 40-cm-Serie, MITROPA-rot, Inneneinrichtung,
Innenbeleuchtung, Gussspeichenrdder; 1 Cellon-Fensterreihe und fast alle
Dachlifter fehlen, Lackierung mit etlichen kleinen Schaden und Papier-
resten, 7Z 4.




107: Miarklin Postwagen 1945/0 € 590,00

4-achsiger Postwagen der 40-cm-Serie, grin, beiges Klappdach mit Oberlich-
tern mit Celloneinsatz, Innenbeleuchtung, Gussspeichenrdder, Chassisbe-
schriftung komplett; die Dachlifter fehlen, rundum etliche kleine Lack-
schéaden, 72 3.

108: Midrklin (Plane)wagen 1663/0 € 25,00
2-achsiger off. Giiterwagen, rotbraun, mit Spriegel; die Plane fehlt!, sonst
guter Zustand mit einigen kleinen Lackschaden, (Z 2).

109: Midrklin Kithlwagen 1683/0 € 45,00
2-achsiger Kihlwagen, weil, 1ST, "Kihlwagen"; Wagenkasten gut (Z 2), Dach
mit vielen kleinen Lackschdden (Z 3-), Rader mit stédrkerem Flugrost.

110: Marklin Milchtransportwagen 1777/0 € 290,00

2-achsiger Behdlterwagen ohne BRH (fehlt!), braun/schwarz, 3 weisse abnehm-
bare Milchbehédlter (Mechanik o.k.); Lackierung gut mit kleinen Alters-
/Gebrauchsspuren; bis auf das fehlende BRH 7 2.

111: Madrklin Bahnhof 2011 € 25,00

Bahnhof, beige mit grinem Dach, Doppeltiire, Gepackschalter, durchbrochene
und hinterlegte Fenster; die Lackierung ist gar nicht schlecht (Zz 2-3),
aber es fehlt der Turm! - das Turmdach ist jedoch vorhanden.

——

112: Marklin Richtungsanzeiger 2644 € 30,00

aufgestanderter Richtungsanzeiger, schwarz/rot, 2 Schiebetafeln mit Stadte-
namen; die beiden oberen Ankunft-/Abfahrt-Schilder fehlen (gibt es im
Ersatzteilhandel), rundum einige kleine Lackschaden, Z 2-.

113: Marklin Warterhaus 2149 € 70,00

Warterhaus mit Anbau auf Stufensockel, Lackierung bis auf 3 etwas groBere
Lack schaden gut (Z 2), aber es fehlen das Signal, das Halt-Schild und der
Schrankenbaum; der seitliche Zaun ist hintenetwas lose.

Ubrigens: Sie finden uns auch im Internet unter www.schiffmann-verlag.de !
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Zwei Sammlerkataloge fur Marklin Spur O:

Band 1/B Bildteil:

oder

Band 1/B Bildteil:

Band 1/T Textteil:

Schiffmann
SAMMLERKATALOG

Band 1/B (Bildteil)

Mirklin Spur 0

Lokomotiven und Wagen aus Blech

Schiffmann
SAMMLERKATALOG

Band 1/T (Textteil)

Marklin Spur 0
Lokomotiven und Wagen aus Blech
32. Auflage (Textteil)

Umfangreicher Bildband mit 720 Seiten, € 119,00

DIN A5, Hardcover, Fadenheftung,

Umfangreicher Bildband mit 720 Seiten, € 198,00

DIN A4, Hardcover, Fadenheftung,

mit tber 2.500 Farbbildern,
unbekannten Varianten
und vielen Detailfotos.

32. Auflage, DIN A5, 254 Seiten; € 19,00

reiner Textband ohne Bilder!

zuzuglich Porto

Schiffmann-Verlag, Hauptstrasse 54, D-91301 Forchheim, Germany,
oder: www.schiffmann-verlag.de

Schiffmann
SAMMLERKATALOG

Band 13

Fischer, Fuchs, Goso, Grotsch, Koster,

Distler, Beckh & Co.

Beckh, Distler, Dressler,

[\] Wi 3
Spur 0 Blechspielzeug-Ei
2. Auflage

Distler, Beckh & Co.

umfangreicher Farbbildband

630 Seiten

2.350 Farbbilder und Detailaufnahmen
ausfiithrlicher Textteil und Wertangaben
Hardcover/Fadenheftung

€ 119,00 + Porto
sofort lieferbar.

18



Demnachst neu:

Zwei Sammlerkataloge fur Marklin Spur I:

Schiffmann Schiffmann
SAMMLERKATALOG SAMMLERKATALOG

Band 2/T (Textteil)

Band 2/B (Bildteil)

Mirklin Spur I (tinpiate) Miirklin Spur I (tinpiate)
Lokomotiven und Wagen aus Blech Lokomotiven und Wagen aus Blech
il i il 17. Auflage

Band 2/B Bildteil: Umfangreicher Bildband
DIN A4, Hardcover, Fadenheftung,

mit uber 2.500 Farbbildern,
unbekannten Varianten

und vielen Detailfotos;
voraussichtlich ab Februar 2016.

Band 2/T Textteil: 17. Auflage, DIN A5,
reiner Textband ohne Bilder;
voraussichtlich ab Friihjahr 2016.

Schiffmann-Verlag, Hauptstrasse 54, D-91301 Forchheim, Germany, 09191/80977;
oder: www.schiffmann-verlag.de - auf der Titelseite unserer homepage.
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